

Отзыв научного руководителя

заведующего 1-м урологическим отделением Университетской клинической больницы №2 ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет), д.м.н., профессора Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет) на ассистента кафедры урологии, андрологии и сексологии ИПО ФГБОУ КрасГМУ Зуеву Любовь Федоровну, представившую диссертационную работу на тему «Персонафицированный подход к лечению камней почек» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13 – урология и андрология.

Зуева Любовь Федоровна в 2009 г. закончила Красноярский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». С 2009 по 2011 гг. обучалась в ординатуре по лучевой диагностике на кафедре лучевой диагностики ИПО. В период с 2011 по 2013 гг обучалась в клинической ординатуре по урологии на базе кафедры урологии, андрологии и сексологии ИПО ФГБОУ ВО «КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» МЗ РФ. За время обучения в ординатуре проявила значительный интерес к научной деятельности.

С 01.09.2015 по 30.08.2018 г обучалась в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» МЗ РФ по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина. В рамках обучения сданы экзамены кандидатского минимума. С 2013 г. и по настоящее время – ассистент кафедры урологии, андрологии и сексологии ИПО ФГБОУ ВО «КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» МЗ РФ. С 2018 г. работает врачом-урологом в профессорской клинике КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого.

Научно-исследовательская работа Зуевой Л.Ф. выполнена на стыке нескольких специальностей и освещает ключевые вопросы диагностики и комплексной терапии камней почек. Любовь Фёдоровна принимала активное участие во внедрении в клиническую практику методики определения компонентного состава с помощью двухэнергетического томографа, а также применения капиллярного электрофореза для оценки проводимого противорецидивного лечения. В своей работе доказала обоснованность применения этих методик и эффективность персонафицированного метафилактического лечения. Сформированные автором цели и задачи имеют логичное решение и выводы. Результаты работы имеют практическое значение и представляют большие перспективы в оптимизации ведения больных с мочекаменной болезнью.

Результаты исследования используются в учебном процессе на кафедре урологии, андрологии и сексологии ИПО ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого.

Апробированная методика персонифицированного подхода к лечению камней почек внедрена в работу урологического отделения КГБУЗ Краевой клинической больницы и КГБУЗ «КМКБСМП им. Н.С. Карповича», г. Красноярск.

Положения диссертационной работы Зуевой Л.Ф. освещены на региональных и всероссийских конференциях. С 2013 года Любовь Фёдоровна в соавторстве с коллегами опубликовала 29 научных работ, в том числе 11 статей в изданиях, рецензируемых ВАК РФ (из них в 1 издании, индексируемом международной базой SCOPUS), посвященных проблеме мочекаменной болезни.

С учетом вышесказанного, могу охарактеризовать диссертанта, как человека, полностью подготовленного к научной, врачебной и преподавательской деятельности. Л.Ф. Зуева обладает необходимыми научному сотруднику качествами собранности, ответственности и методичности при проведении исследований.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель
заведующий 1-м урологическим отделением Университетской клинической больницы №2 ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет);
д.м.н. (3.1.13-урология и андрология), профессор
Института урологии и репродуктивного
здоровья человека ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова»
Минздрава России (Сеченовский Университет);

Согласен на обработку моих персональных данных:

Безруков Евгений Алексеевич



ЗАВЕРЯЮ
Е.А. Безруков
09 20 21 г.

Е.А. Безруков
дата

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации 127994, ГСП-4, г. Москва, Рахмановский пер, д.3, 8 (499) 248-05-53, rektorat@sechenov.ru, expedition@mma.ru